



РЕШЕНИЕ  
СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ  
ГОСУДАРСТВЕННОМ СОВЕТЕ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О работе общественной молодежной палаты при  
Государственном Совете Республики Татарстан  
в первом полугодии 2015 года

Заслушав и обсудив информацию председателя общественной молодежной палаты Т.Р. Камалетдинова о работе общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан в первом полугодии 2015 года, Совет общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Утвердить информацию о работе общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан в первом полугодии 2015 года (прилагается).

2. Работу общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан в первом полугодии 2015 года признать удовлетворительной.

3. Направить информацию о работе общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан в первом полугодии 2015 года в Государственный Совет Республики Татарстан, Кабинет Министров Республики Татарстан, Аппарат Президента Республики Татарстан, главам муниципальных образований Республики Татарстан, Молодежный парламент при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя общественной молодежной палаты (Т.Р. Камалетдинов).

Председатель  
Общественной молодежной палаты



Т.Р. Камалетдинов

г. Казань,  
16 июня 2015 года  
№ 58-III ОМП



Утверждена решением  
Совета Общественной молодежной палаты при  
Государственном Совете Республики Татарстан  
от 16 июня 2015 года № 58-III ОМП

**Информация  
о работе Общественной молодежной палаты  
при Государственном Совете Республики  
Татарстан в первом полугодии 2015 года**

В первом полугодии 2015 года состоялось два заседания Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан. В ходе заседаний было рассмотрено около 20 вопросов, среди которых можно отметить обсуждение подготовки и проведения мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, вопросы профилактики экстремизма в молодежной среде, взаимодействие с Министерством экологии и природных ресурсов Республики Татарстан. Создана рабочая группа по разработке проекта закона Республики Татарстан «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков» для внесения его в порядке законодательной инициативы в Государственный Совет Республики Татарстан.

В ходе заседания 23 января первым заместителем министра экономики Республики Татарстан С.С. Сиразиевой была представлена Стратегия социально-экономического развития Республики Татарстан на период до 2030 года.

За период с февраля по май по поручению Президента Республики Татарстан были созданы 44 общественные молодежные палаты при органах местного самоуправления муниципальных образований. Более 1000 молодых людей в муниципальных районах и городских округах стали членами местных молодежных парламентов.

Представитель Общественной молодежной палаты при Государственном Совете Республики Татарстан в составе Молодежного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации Фирсова Элина Дмитриевна приняла участие в двух заседаниях Молодежного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. Кандидатура Фирсовой Э.Д. выдвинута на должность заместителя председателя Комитета по международной деятельности.

19 февраля состоялась встреча Совета общественной молодежной палаты с Центральной избирательной комиссией Республики Татарстан. В ходе встречи заместитель Председателя Центральной избирательной комиссии Каменькова В.Н. рассказала о предстоящем едином дне голосования 13 сентября, в ходе

которого пройдут выборы депутатов представительных органов муниципальных образований и выборы Президента Республики Татарстан.

С 10 по 12 марта 2015 года состоялась Профильная смена «Гражданские инициативы и политика» для членов Общественной молодежной палаты и представителей муниципальных общественных молодежных палат. Основным направлением школы стало обучение законотворческой деятельности с последующим представлением законопроектов на заседаниях Общественной молодежной палаты.

В ходе смены состоялась встреча с Депутатом Государственной Думы Сидякиным Александром Геннадьевичем.

23 марта члены Общественной молодежной палаты приняли участие в съемках программы «Трибуна Нового Века», в ходе которой обсуждались актуальные вопросы развития и популяризации рабочих профессий.

18 апреля при поддержке Общественной молодежной палаты в Малом зале Государственного Совета Республики Татарстан состоялся финал Чемпионов РТ по парламентским дебатам.

В апреле в муниципальных районах были проведены образовательные сессии для членов общественных молодежных палат при органах местного самоуправления.

Члены Совета Общественной молодежной палаты, в качестве экспертов, приняли участие в подготовке и проведении Республиканского молодежного форума 2015.

Члены Совета Общественной молодежной палаты являются постоянными участниками заседаний Комитетов Государственного Совета Республики Татарстан.

С 3 по 7 июля в Казани состоится Первый в истории Международный молодежный саммит стран БРИКС. Общественная молодежная палата является партнером саммита.